
5 Αυγούστου 2016

Όταν ένας κούκος φέρνει την Άνοιξη!
/ Πεμπτουσία
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Εθελοντής πολίτης καθάρισε και ευπρέπισε 
μόνος του ένα πάρκο στην Ρόδο
Το πάρκο στη γειτονιά του (πλατεία της οδού Κοδριγκτώνος) βρισκόταν για καιρό 
σε άθλια κατάσταση. Ένας κάτοικος της περιοχής, ο κ. Μιχάλης Μούσης, πατέρας 
πέντε παιδιών δεν μπορούσε να το βλέπει άλλο σε τέτοια κατάσταση και πήρε την 
πρωτοβουλία να το φτιάξει, χωρίς τη βοήθεια κανενός.
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 Όπως είπε ο ίδιος, «τα παιδιά μου δεν είχαν  ένα όμορφο μέρος να μπορούν να 
κάθονται και να παίζουν, χωρίς να φοβάμαι για την υγεία τους».
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Έτσι, προσφέρθηκε εθελοντικά να καθαρίσει και να φροντίσει το συγκεκριμένο 
πάρκο, διότι σε αυτό μεγάλωσε και πέρασε όλα τα παιδικά του χρόνια.
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Συνολικά έξι μέρες, χρειάστηκαν στον κύριο Μιχάλη Μούση για να καταφέρει να 
τελειώσει την καθαριότητα του πάρκου. Κάθε απόγευμα, μετά την δουλειά, 
πήγαινε και το καθάριζε για έχουν τα παιδιά του, ένα ωραίο μέρος να περνάνε την 
ώρα τους.



Ο κύριος Μιχάλης, ανέλαβε εκτός από το να καθαρίσει όλο το πάρκο και να το 
βάψει. Μιας και το επάγγελμά του είναι μπογιατζής και του είχαν περισσέψει 
κάποια χρήσιμα υλικά και μερικές μπογιές, έβαψε τους τοίχους του πάρκου με 
διάφορα χρώματα.

Με την βοήθεια της μητέρας του, διότι δεν προσφέρθηκε κανείς άλλος συμπολίτης 
του να βοηθήσει, μάζεψαν ότι σκουπίδια υπήρχαν πεταμένα και σιγά-σιγά το 
καθάρισαν όλο.

Για να ομορφύνει περισσότερο το πάρκο, τοποθέτησε γύρω-γύρω μικρά δεντράκια, 
δύο μπανανιές, δύο φίκους και έναν φοίνικα.

Την τοποθέτηση των δέντρων την ανέλαβε ο ίδιος , διότι όπως μας είπε ζήτησε 
από την Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου να του παραχωρήσει κάποια 
δέντρα, αλλά αυτό δεν μπορούσε να συμβεί εάν δεν υιοθετούσε το πάρκο.

 Για αυτόν το λόγο, κατέθεσε τα απαραίτητα χαρτιά στον Δήμο, ώστε να 



αποκτήσει την υιοθεσία του πάρκου για να μπορεί να το φροντίζει και να το 
περιποιείται ο ίδιος.

Παρ’όλα αυτά, επιμελήθηκε και την παιδική χαρά του πάρκου. Ζήτησε από τις 
τεχνικές υπηρεσίες να τοποθετηθούν διάφορα παιχνίδια , όπως κούνιες, 
τσουλήθρες και τραμπάλα για να έχουν την δυνατότητα τα παιδιά να παίζουν.

Επίσης, σκέφτηκε να τοποθετήσει μερικές ειδικές ταμπέλες, οι οποίες να 
προειδοποιούν τους ανθρώπους που θα επισκέπτονται το πάρκο, να μην αφήνουν 
τα κατοικίδια τους να εισέρχονται στο χώρο που θα παίζουν τα παιδιά για να μην 
το λερώνουν. Ακόμη, θα προσθέσει κάδους απορριμμάτων σε κάποια συγκεκριμένα 
σημεία, για να μην πετάνε τα σκουπίδια κάτω.



Σκοπός αυτής της πρωτοβουλίας, είναι να έχουν οι κάτοικοι της περιοχής ένα 
όμορφο μέρος, που θα μπορούν να πηγαίνουν οι γονείς με τα παιδιά τους και να 
περνάνε τον ελεύθερο τους χρόνο, παίζοντας άφοβα, χωρίς να υπάρχει κάποιος 
κίνδυνος για τη δημόσια υγεία.
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